x,y=0,1,2 3, °f et LA dx+ 5y = 40 = WH5h=

., (L,6), (5, 4), (10, 0)}

(1, 8)
(5, 4)

@){(0. 8), 5, 4), (10, 0)}
(0, 8)

® {(0, 10), (5, 5), (10, 0)}

x=0,1, 2, 3, = A== fYst4, (0, 8), (5, 4), (10, 0)
ojlB 2 o= iFE2 {(0, 8), (5, 4), (10, 0)} °|th.




2. 2x-ay=14 957k 3, 4) < . a o] L& Foloieh

> E.

> ™ -2

x=3, y=45 Hstd
6—4a=14

—4a =28

a=-2




0.7x-04y=1

v VvV v Vv
0
| (LA (LA i}
=
Il
[\

0
L

<
I
—_

B

Sxt gy =3 o P 68 Faha
3x+2y=8---09

0.7x — 0.4y = 1 9] FHof 10 FIH
Tx-4y=10---O

2x Q- O AASHH x =2

Qo x=2E tUstH y =1
Lx=2,y=1




@ 3x<9 © x-3>3
© -2x+32>-3 ® -2x>6
® 6,0 )0, © ® 9,
@ 9,0, 06 ® 0,06,
©x=6
® x<-3




thea 22 AABC 914 PQ // BCEH & ,
AQ © Zol&?

@D 12 @ 11 @10
@ 9 ® 8

AB: AP =AC:AQ
12:8=15:x
x =10




6.

AGAZN AT HES ol B 7} 9] mope 5
eolm, 1 &g AT LeiA) ©e] ol Pk ok HEA x
of g Totofe.

>
> HE . 60 cm

%(72 +48) = x O|E& x = 60 ©|t}.




1 .
7. A+§=05%WMH4§%?

1 1 1
C>I§ o) 5 C>§ @ 3 ® 9
_5_1
9 2
10-9 1
A="13 18




a=3"2L ], 27 & aof B Aoz YERfH?

O 81a? @ 2434> @ 81a° @ 24343 (B®)729a43

B

1
a=32x3"=-x3"

. 3*=09a
27% = 3% = (3%)3 = (9a)® = 93a®




thg 2 2ol 429 Dol7t 20, oIt
125?91 AAFZEge] Uk ol Aol
Az 2] Aol

O 6a @ 6a’ ® 6b
@2 ® 6ab?

- 2a--o

12ab’

B

(A2 Yol) = (712) x (A=) o]nz
A=Ze] Zo|& yatil st
12ab® = 2a X x

~ 12ap?

= b2
2a ©




10.

2<x<3<9 U, A=4-3x 9 3t HoL?

@—5<AS10

@ -9<A<6

@ -4<A<7T
® -1<A<11

® -2<A<4

~&B

3x <10,

—2<x<39 ZFHo| 32 F3IH -9< -3x<6, ZF Ho| 4 &
HolH -5 <4 -

A:4—3x0]E_E._—5<A§IOOIE]'.A=4—3x§x=%
o . 4-A
oz APF F -2 < x < 3 9 Yt -2 < <309]
k.
4 —
92 < (]
£ = o]
Zf ol 35 O -6<4-A<9
Zh o] -4 & HstH -10<-A <5
Zbwol -1 2 F3hH -5 < A <10 o] "}




11. &4
o, &4 a,q 2 2t a - q 2] 34L& ot =t

=
| — ]

| 2
> d™EH: 0

ARGy = ax -3,y = 5x - 29 DL} BE A (2,9) 5 A

B

y=>5x-29 THIZ 9o I (2,9)7F YL BZE,
g=5x2-2=_8°] 4Pz},
E3 A (2, 8)0] y=ax-39] = flof glen=z

8=ax2-3
11
= — 0
2= =
11 5




12. o T xatol 237K w y ©f 8ol 10 S71ehe Lxket

or=2l A
@y:x+6 @y:2x @y:_3x_5
1
®y x @y X

o y%lgl =71 10
==




13. o= 293} Zol Al He] do|7t Z+ZF 6em, 8cm , 10cm Q1 42+
AABC 7} lth H 1= AABC 9] YAlo] 1l iz o] vx] 52| Aol
2cm ¥ W AABC 9] Ho]&=?

@ 16cm? @ 18cm? @ 20cm?

@ 22cm? ®)24cm?

1
AABC = 2 x2x (648 +10) = 24cm? ©Jct.




14.

a-1)x+y=2
agggal
2ax+y=a-1
shoat
» cCk

7k e wl, A5 a o] e 7

a—1 - 2

2a a—1
-1

2 1M a=-1
2a

2
—— #1014 a%3
a—1

soa=-1




15.

- —4x—15§1 = o le) [e]
Ay e o] o7t o=t 2 W, a O] F= T

3x+a<x
stojet
> =
> =g -8

S5 ‘
ofl= -4 < x <4 oJt},

—4x-15<1

—4x < 16

x>—-40/B2

3x+a<x9 dfl=x<4o0ltt

a
2x < —a, x<—§

g:4 Soa=-8




16.

B BC ©] Yo7} 12
5 A B, CE A= Ao HFA A
a}

=2
o
2
i)
= ot
>

yl\
k X 9 T 7
N
N

A C o HEE (¢, 0) ol st

%X(C+3)x3:12,c:5
% 4 B(-1, -3), C(5, 0) & AtE2
0-(-3) 1
(71=71) —o =
1 -
y= Lrrbel 5.0 2 st
5 5
0 24—, 5
o LB
-)’—2x 5




i
[e]
=

>
> e 16.5cm

[=]

B )

AD:AC=6:18=1:3

AE:AB=5:15=1:3

AD: AC = AE: AB ©]1 /A7} EE0|2& AABC @ aAAED
(SAS &)

5 1:3=55:BC

w2t BC = 16.5 cm @]t}




ARt F y = —(a - 1)x + 79 I =Z7} of%
o] Jefjzet Fgstar, A (b, 3) A o,
A a,b 2 F ab ) F2?

D)-4 @ -3 ® -2
@ -1 ® 0




19.

o 193} 22 AABCO|A AC//DE°]1, BC9 8= Mol
gttt oADME €] W17t 10cm® & wf, ADBC ] ®o|E F-stofzt.
(&, ©9l= Asit)

A
D
> =
> =g 20

~&B )

DE // ACo|E& W7} t=0]7} Zo} ADAE = ADEC 0|22
OADME = ADME + ADAE = ADME + aDEC = ADMC
10(cm?)

BM = CMo|B2 @i} o7} Zof

ADBM = ADCM = 10(cm?)

2. aADBC = 2 x 10 = 20(cm?)




20. thg 187} 2ol AD//BC <l AttkElE ABCD ¢4 BO = 2DO
oltt. ADOC = 12cm? 4 o], AABC 9] Ho|& +otofz.

D

>
> e 36cm?

ADOC 2} AOBC = =0|7} &0 2 ADOC : AOBC =1 :
2 = 12cm? : AOBC ©]t}. . AOBC = 24cm?

AD//BC ©]|E&, AABC = ADBC ©]1 AABO = aDOC =
12cm? ©]tt.

. AABC = AABO + AOBC = 12 + 24 = 36cm?




